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Referat fra skolebestyrelsesmøde 

Onsdag den 24.3.21 kl. 16.15-17.45 på Teams 

 

Tilstede: Eva, Michael, Joan, Christina, Helle, Susanne og Majken 

Fraværende. Denise, Ragnhild, Rima Christian, Hassan 

 

1. Status generelt – i en coronatid! 

• Svømning og friluftsliv er så småt kommet i gang igen med hjælp fra ekstra buskørsel 

• Skolehaverne starter op igen efter påske og her vil det være muligt ved at cykle frem og 
tilbage 

• I det nye skoleår vil vi få et forløb i gang med Øresundsmiljøskolen 

• Falck er begyndt at tilbyde test fysisk på skolen. I denne uge er det fastsat til at foregå 
mandag og torsdag. Vi afventer en udmelding om det komme til at være i faste 
tidsintervaller. 

• Vi er også startet op med at blive vaccineret med AstraZeneca. Det er frivilligt om man 
vil lade sig vaccinere. Mange er blevet vaccineret 1.gang inden det blev sat på pause. 
Nu afventer vi myndighedernes meldinger om de genoptages eller hvad der kommer til 
at ske. 

• Skolebestyrelsen er optaget af skolens sygefravær. Sygefraværet har været forhøjet i 
forbindelse med Covid-19 og hjemsendelser. Vi kan identificere hvad der skyldes alm. 
Sygefravær og hvad der er Covid-19 relateret. Sygefraværet har stor ledelsesmæssig 
bevågenhed, vi følger en 3-5-10 model hvor vi løbende har en tæt dialog med de 
pågældende medarbejdere. Vi gør brug af SOS, mulighed og tilbagevendingsplaner. Det 
er vigtigt at understrege, at det ikke er arbejdsmiljøet der ligger til grund for 
sygemeldingerne. Vi bruger mange ressourcer og opmærksomhed på de raske 
medarbejdere, som løber stærkt i fraværet af deres kolleger. 

2. Tilsynsrapport for KKFO – fremadrettede tiltag 

a. Legepladsaktiviteter 

• Vi har et stort fokus på anvendelsen af vores legepladser. Det er været noget af en 
øjenåbner i forhold til de iagttagelser som konsulenten gjorde sig i forhold til 
voksenadfærd med meget snak.  Vi skal have noget på sinde i forhold til børnene og de 
aktiviteter der igangsættes så børnene guides og støttes i højere grad end i dag. 

b. Eftermiddagsvalghold 
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• Der har været nedsat en arbejdsgruppe der i den grad har kigget ind i muligheder for at 
få organiseret os anderledes om eftermiddagen. Corona har desværre spændt ben for 
det, men det skal og bliver holdt i kog så snart det bliver muligt. 

• Kommunikation barn/barn, barn/voksen samt voksen/voksen har vi en skærpet 
ledelsesophæng på. Der har været alt for meget snak hen over hovederne på børnene, 
hvilket er uacceptabel og kalder på en ændret adfærd. 

• Børnenes skemaer skal i højere grad afspejle den diversitet der er for de enkelte børn. 

• Vi skal have genbesøgt og få highlightet de forskelle roller og opgaver som de 
forskellige faggrupper repræsenterer. Især arbejdet omkring at få klædt 
pædagogmedhjælperne på er i fokus. Vi tænker det skal skrives ind i vores teamplatform 
så det anvendes kontinuerligt. 

• Skolebestyrelsen efterspørger en mere konkret handleplan i forhold til de kommende 
indsatser. 

• Skolebestyrelsen spørger specifikt ind til om vi kan genkende de nedslag der er sat 
fokus på fra konsulenten. Ja det kan vi, nedslagene er et øjebliksbillede, men vi ved 
godt i hvilke teams skoen trykker. 

3. Økonomi 

a. Regnskabsafslutning for 2020 

• Regnskabet blev gennemgået over teams og er efterfølgende fremsendt elektronisk. 

• Vi kommer ud med et overskud for 2020 på 1,4 mio. 

• Der er blevet gennemført en Covid-19 udligning som har den konsekvens at vores 
overskud fra 19 og 20 munder ud i at vi bliver reduceret 300.000kr til de skoler der har 
oplevet et underskud og en merudgift. 

b.Budget for 2021 

• Vores budget for 2021 bliver lidt stramt. Vi får både flere børn samtidig med at de 
reducerer kronebeløbet. I 2020 havde vi et budget på 71 mio. og i 2021 får vi 69 mio. 

• Vi har bedt vores økonomikonsulent om at lave et budget hvor vi får mest personale for 
pengene og har et estimat på et overskud samlet for skole og KKFO på 75.000kr 

• Vi søger enkeltbarnsmidler til 2 elever som trækker store veksler på bemandingen. Det 
kan gøre noget godt for vores budget. 

4. Orientering om planlægning af kommende skoleår. 

a. Forventet elevtal og klasser 

• Fra august 2021 forventer vi 121 elever og vi går fra at have 14 klasser til 16 klasser 

b. Bemanding og ressourcer 

• Vi sigter efter 42 lærere, 30 pædagogmedhjælpere og 33 pædagoger 

c. Prioriterede indsatsområder: 
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• Kapacitet er et stort indsatsområde helt aktuelt. Der vil komme til at ske nogle 
tilpasninger i bygning 13 for at skabe plads til børnene og så er det medarbejdernes 
forberedelsesrum der bliver ret trang 

d. Ny elevplan – fremlægges på mødet 

• Ny elevplan/elevbeskrivelse har været udarbejdet i proces med de andre kategori 4 
skoler. Det er et opdrag vi fik fra området og er måske nok ikke vores stolteste produkt. 
Elevplan version er fremsendt efter mødet. Oprindeligt havde vi en deadline i september, 
pga Corona er det rykket flere gange og nu hedder det april. Den er inddelt i sociale 
kompetencer, lærerfaglige mål for dansk og matematik og plads til øvrige fag som 
engelsk eller andre relevante fag. Afslutningsvis er der givet plads til elevens egne mål 
hvis det er muligt for den enkelte elev. 

• Forældrene har endvidere mulighed for at give deres besyv og ønsker til kende, i forhold 
til samarbejdet og de forventninger der kan ligge til skolen i forhold til elevens mål 

• Hvordan vi konkret kommer til at arbejde med elevplanen, når den bliver endeligt 
godkendt, ligger ikke helt fast endnu. 

• Åben kommunikation om lektier eller andre behov mellem hjem og skole skal italesættes 
meget mere. Det kunne være i form af en lille folder eller et fast punkt på skole/hjem 
samtalerne. Vigtigt at det ikke kun bliver sagt til skolestarterne, men at det bliver en fast 
bestandddel, da behovene kan ændre sig over et langt skoleliv 

e. Forsat udvikling i PLC 

• Fokus på vejledernes opgaver er fortløbende og PLC fortsætter ufortrødent med at 
systematisere og styrke vejledningsopgaverne som styrker klasserne og fagligheden 

5. HB status 

• Ragnhild har lavet et skriv om forslag til at lette eller smidiggøre dialogen med HB. 
Corona og HB har ikke gjort tingene lettere og vi bruger mange ressourcer på kontakten 
dagligt. Aktuelt er der rigtig mange Taxaér i spil og der halter dialogen og informationen 
mellem HB og hjem. Det værste eksempel vi har er, at der på en enkelt dag var 28 Taxa 
holdende ude foran skolen. 

 

6. Evt. 

• Der er et ønske fra skolebestyrelsen, at der bliver tilføjet et fast punkt til de kommende 
møder hvor tilsynsrapport og andre aktuelle indsatser bliver genbesøgt og behandlet 

 

Næste møde er d.2 juni 16.30 på teams med mindre vi må møde fysisk😊 

 

Ref. Majken 
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